

Сараево 1984 *(зимние)*



Факел был изготовлен японской компанией Mizuno и перекликался с факелом токийской Олимпиады: небольшая круглая платформа и тонкий стержень, в котором помещалась горелка.

По Югославии факел пронесли двумя маршрутами. Идея заключалась в том, чтобы эстафета прошла по всем главным регионам страны.

Спустя пять лет Социалистическая Федеративная Республика Югославия начала разваливаться.

Лос Анжелес 1984 *(летние)*

Факел летних Игр 1984 года был изготовлен из сплава стали и латуни, а его рукоятка обтянута натуральной кожей. Кроме этого, верхнюю часть факела венчала гравировка, на которой был изображен стадион Лос-Анджелеса, принявший не только Олимпиаду-1984, но и олимпийские соревнования 1932 года. Благодаря этой гравировке факел окрестили одним из самых мемориальных в истории современных Игр.

Кстати, организаторам

